

Van: Kler de E.C.E. 
Verzonden: woensdag 27 januari 2010 18:10
Aan: Ferrier K.G.; Kraneveldt-van der Veen M.; Anker E.W.; Bosma M.; Dezentjé Hamming-Bluemink I.; Dibi T.; Pechtold A.; Smits M.; Vlies van der B. [Privé]
CC: Bochove van B.J.; TK-GRI-DCO-Commissie-OCW-Fractiemedewerkers
Onderwerp: Passend onderwijs: AO op 11 feb; morgen na rondetafel een besloten procedure-overleg van 15 min.
Geachte woordvoerders Passend onderwijs,

Alle reacties op de eerdere ‘inventarisatie’-mail zijn hieronder opgenomen.

Hieruit kan geconcludeerd worden: dat voorkeur uitgaat naar:

· een AO op donderdagmiddag 11 februari van 13.30-18.00 (spreektijd ca. 10 à 11 minuten).

· een (beperkte) feitelijke vragenronde die zou kunnen worden uitgezet, met inbreng uiterlijk maandag 1 februari, 12.00 uur (ministerie reageert dinsdag 9 feb)

· er behoefte is aan een kort (besloten) overleg tussen de woordvoerders, bijvoorbeeld morgen, na rondetafel ‘rugzak mbo’ van 13.00-13.15 uur, Groen van Pr.-zaal.

Dank voor alle snelle reacties,

Eveline de Kler

=======

Van: Kler de E.C.E. 
Verzonden: dinsdag 26 januari 2010 16:08
Aan: Anker E.W.; Bosma M.; Dezentjé Hamming-Bluemink I.; Dibi T.; Ferrier K.G.; Kraneveldt-van der Veen M.; Pechtold A.; Smits M.; Vlies van der B. [Privé]
Onderwerp: SPOED svp overwegen de overlegvorm voor beleidsbrief Heroverweging passend onderwijs
Geachte woordvoerders Passend onderwijs,

Gisteren is de brief over Heroverweging passend onderwijs binnengekomen.

We hadden een plenair debat in overweging, maar gezien het ‘voortgangs’-karakter van de brief is dat wellicht te vroeg (alleen eerste uitwerking van referentiekader; de rest volgt in mei).

Willen jullie je gedachten laten gaan over:

· een uitgebreid AO op donderdagmiddag 11 feb. van 13.30-18.00 uur 
· een notaoverleg op maandagmiddag 15 februari van 13.00-17.30 uur (deze maandag valt echter midden in carnavalsdagen). 
We zouden donderdag een extra-procedurevergadering kunnen houden. 

mvg, Eveline

Telefonische mededeling van Ineke Dezentjé:

Alle komende maandagen zijn voor haar en voor Tofik een probleem ivm Jeugd en Gezin.

AO op donderdagmiddag 11 feb is prima. 

Van: Ferrier K.G. 
Verzonden: woensdag 27 januari 2010 17:26
Aan: Kraneveldt-van der Veen M.; Kler de E.C.E.; Anker E.W.; Bosma M.; Dezentjé Hamming-Bluemink I.; Dibi T.; Pechtold A.; Smits M.; Vlies van der B. [Privé]
CC: Koster D.A.
Onderwerp: RE: SPOED svp overwegen de overlegvorm voor beleidsbrief Heroverweging passend onderwijs
Beste Collega’s,

Eens met Margot dat we een uitgebreid debat moeten hebben en eens dat we dat voor het voorjaarsreces zouden moeten hebben. Een feitelijke vragenronde vooraf lijk mij gewenst en zou, naar mijn idee niet tot uitstel van het debat tot na het reces hoeven te leiden. Vandaar mijn voorstel.

Ik heb geen bezwaren tegen een notaoverleg.

Groet,

Kathleen 

==================================================

Dag allemaal,

Ik heb geen grote voorkeur. Ik kan me wel vinden in het argument dat het wat weinig is voor een plenair debat.

(Verzoek om spoedig  kort overleg met woordvoerders)

Groet,

Manja 
Kijk ook eens op: www.sp.nl/onderwijs 


Van: Kraneveldt-van der Veen M. 
Verzonden: dinsdag 26 januari 2010 16:25
Aan: Kler de E.C.E.; Anker E.W.; Bosma M.; Dezentjé Hamming-Bluemink I.; Dibi T.; Ferrier K.G.; Pechtold A.; Smits M.; Vlies van der B. [Privé]
Onderwerp: RE: SPOED svp overwegen de overlegvorm voor beleidsbrief Heroverweging passend onderwijs
Dag collega’s,

Ik heb er even goed over nagedacht. Ik wil in ieder geval een uitgebreid debat, dat zijn we het veld wel verschuldigd. En ik wil ook niet veel uitstel meer, dus het krokusreces is mijn deadline. Het referentiekader is voor mij inhoudelijk uiteraard zeer belangrijk want het geeft een inkijkje in de contouren van de zorgplicht, maar ik hoef niet per se eerst een definitief referentiekader te hebben, voordat het debat plaatsvindt. Ik wil dus zeker niet wachten tot ergens in mei voordat we een principieel debat hebben met de stas over de vraag of we haar beleid op hoofdlijnen steunen. Het veld heeft het recht om te weten of wij het op hoofdlijnen eens zijn of niet. De mening van de Kamer kan vervolgens mee worden genomen in het verder ontwikkelen van het referentiekader door het veld. Ik zie dan weer uit naar een vervolgdebat in mei of juni. 

Mijn voorkeur heeft een nota-overleg op 15 feb. Kunnen we in alle rust 5 uur (o.i.d.) debatteren met elkaar. Ik vind het belangrijk om goede spreektijden te hebben omdat we fundamentele keuzes moeten maken. Indien geen nota-overleg, dan maar een groot AO, 11 februari is voor mij okay.

Ik heb geen behoefte aan een vragenronde. Ik stel mijn vragen het liefst in een debat. Laten we nu het veld snel helderheid geven over de te volgen richting. Een vragenrondje betekent weer vertraging, kan dat nog wel voor het krokusreces?

Groetjes,

Margot Kraneveldt-van der Veen
Tweede Kamerlid Partij van de Arbeid
(Fractiesecretaris, woordvoerder Primair Onderwijs, Speciaal
Onderwijs, Voor- en Vroegschoolse Educatie en Kinderopvang) 

Van: Dibi T. 
Verzonden: dinsdag 26 januari 2010 16:22
Aan: Bosma M.; Kler de E.C.E.; Anker E.W.; Dezentjé Hamming-Bluemink I.; Ferrier K.G.; Kraneveldt-van der Veen M.; Pechtold A.; Smits M.; Vlies van der B. [Privé]
Onderwerp: RE: SPOED svp overwegen de overlegvorm voor beleidsbrief Heroverweging passend onderwijs
Dag,

Akkoord. Eerst AO over voortgang dan fundamenteler plenair debat.

Groet,

Tofik



Van: Ferrier K.G. 
Verzonden: dinsdag 26 januari 2010 16:13
Aan: Kler de E.C.E.; Anker E.W.; Bosma M.; Dezentjé Hamming-Bluemink I.; Dibi T.; Kraneveldt-van der Veen M.; Pechtold A.; Smits M.; Vlies van der B. [Privé]
CC: Dijk van J.J. (Jan Jacob)
Onderwerp: RE: SPOED svp overwegen de overlegvorm voor beleidsbrief Heroverweging passend onderwijs
Eveline, 

Dit ben ik zeer met je eens.

Ik zou het meest voelen voor een feitelijke vragenronde en dan een AO.

Met een hartelijke groet,

Kathleen 

--------------------------------------------------------------------------------------- 

Drs. K. (Kathleen) Ferrier  
lid CDA-fractie Tweede Kamer der Staten-Generaal 
Van: Bosma M. 
Verzonden: dinsdag 26 januari 2010 16:15
Aan: Kler de E.C.E.; Anker E.W.; Dezentjé Hamming-Bluemink I.; Dibi T.; Ferrier K.G.; Kraneveldt-van der Veen M.; Pechtold A.; Smits M.; Vlies van der B. [Privé]
Onderwerp: RE: SPOED svp overwegen de overlegvorm voor beleidsbrief Heroverweging passend onderwijs
Carnaval, wat is dat precies?

En verder vind ik een AO in dit stadium prima. Liefst met een vragenronde ervoor.

Er is nu veel te weinig materiaal voor een plenair iets.

Martin

